Enigme 4 Exercicee
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Cherchez le compas et la règle dans la salle. 
Étape 1 : Placez le compas à l'intersection
Étape 2 : Placez le point A à (0,0) - l'origine
Étape 3 : Placez le point B à (0,2).
Étape 4 : Ouvrez votre compas de 2 cm 
Étape 5 : Tracez un cercle à partir du centre.
Étape 6 : Conservez la même ouverture et tracez un autre cercle en plaçant la pointe de l'aiguille du compas au point B.
Étape 7 : Placez le point C à l'intersection des deux cercles. 
Étape 8 : Tracez un cercle à partir du point C
Étape 9 : Placez le point D à l'intersection de ce cercle avec le cercle initial.
Étape 10 : Répétez cette opération avec toutes les intersections des cercles avec le cercle d'origine. Vous devez atteindre les points A-G.
Étape 11 : Dessinez un triangle du point B à F et D.
Étape 12 : Dessinez un triangle du point E vers G et C.
Étape 13 : Coloriez la forme formée par les triangles superposés.
Question : De combien de segments de droite et de points cette forme est-elle composée ?
Réponse : 
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